
 رهبر فرزانه انقلاب در دیدار 
هزاران نفر از اقشار مختلف مردم:

 باید از رئیس‌جمهوری 
پرکار و پرتلاش حمایت شود

رهبر معظم انقلاب اسامی صبح دیروز در سالروز شهادت امام‌ رئوف 
حضرت علی‌بن‌ موسی‌الرضا)ع(، در دیدار هزاران نفر از قشرهای مختلف 
مردم، »انتشار فوق‌العاده مکتب اهل بیت)ع(« و »شتاب یافتن انتشار 
مسأله عاشورا و فلسفه قیام امام حسین در دنیای اسام« را مهم‌ترین 
برکات سفر امام هشتم)ع( به خراسان خواندند و با تبیین نکات مهمی 
درباره مسائل روز تأکید کردند: »دشمنان ایران از »ایستادگی و اتحاد 
مقتدرانه ملت، مسئولان و نیروهای مسلح« و »تحمل شکست سخت در 
حملات نظامی« فهمیده‌اند که ملت ایران و نظام اسامی را نمی‌توان با 
جنگ به زانو درآورد و گوش به‌ فرمان کرد؛ بنابراین اکنون این هدف را 
با »ایجاد اختلاف در کشور« دنبال می‌کنند که در مقابل، همه مردم و 
مسئولان و صاحبان حرف و قلم باید با همه وجود »سپر پولادین اتحاد 

مقدس و عظیم ملت« را حفظ و تقویت کنند.«
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بخش اول سخنان‌شان، امام هشتم)ع( 
را ولی‌نعمت همه عالم وجود به‌خصوص ایرانیان خواندند و با تسلیت 
شهادت امام رئوف در بیان تأثیر برجسته سفر آن امام هُمام به خراسان، 
گفتند: »مکتب اهل بیت که بعد از شهادت سیدالشهدا)ع( منزوی و 
مظلوم بود، در پرتو نتایج آن سفر از انزوا خارج شد و شیعیان روحیه‌ای 
یافتند که آن روحیه توانست شیعه را در تاریخ حفظ کند و پیروان مکتب 

اهل بیت)ع( را هر روز گسترش دهد.«
ایشان، ایجاد جهش در ترویج مسأله عاشورا را دومین نتیجه مهم 
سفر امام هشتم)ع( به خراسان دانستند و افزودند: »حضرت علی بن 
موسی‌الرضا)ع( با جلب توجه دل‌های مردم به قیام عاشورا، فلسفه و 
اهداف آن یعنی »مبارزه با بی‌عدالتی« و »تحمل نکردن فُجّار و فاسقان 
در جامعه اسامی« را در کانون اذهان مردم قرار دادند و زمینه‌ساز طرح 

و تبیین و ترویج بسیاری از معارف اجتماعی اسام شدند.«
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بخش دوم سخنان‌شان در باب مسائل روز، 
ایستادگی ملت در کمال قوت و قدرت را در جنگ تحمیلی دوم، باعث 
عظمت ویژه و عزت مضاعف ملت ایران در چشم جهانیان برشمردند 
و با طرح یک سؤال مهم گفتند: »واقعاً علت دشمنی مستمر همه 

دولت‌های آمریکا با ایران در ۴۵ سال اخیر چیست؟«
ایشان در پاسخ به این سؤال ظاهراً ساده اما پیچیده، افزودند: 
»آمریکایی‌ها در گذشته علت حقیقی این دشمنی را زیر عناوینی مانند 
تروریسم، حقوق بشر، دموکراسی، مسأله زن و مسائل مشابه پنهان 
می‌کردند یا آبرومندانه می‌گفتند می‌خواهیم رفتار ایران را عوض کنیم، 
اما این فردی که امروز در آمریکا سر کار است، علت حقیقی خصومت با 
ایران را لو داد و گفت »می‌خواهیم ایران به حرف ما گوش کند«؛ یعنی 
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تأکید عارف بر ساماندهی مدیریت فرهنگاصلاح نظام اداره کشور با اصلاح مدیریت
پنجشنبه گذشته جلسه‌ای به منظور بررسی 
و تحلیل اجرای »طرح شبیه‌سازی رفع 
ناترازی انرژی در استان سمنان«، با حضور 
رئیس‌جمهوری، برگزار شد. به گزارش 
ایرنا، رئیس‌جمهوری در این جلسه با 
تأکید بر ضرورت ایجاد تغییرات بنیادین 
در رفتار مدیریتی، به‌ویژه در بخش دولتی، 
نسبت به مدیریت هزینه‌ و مصرف انرژی، 
گفت: »متأسفانه برخی مدیران به دلیل 
آن‌که هزینه انرژی مصرفی مجموعه تحت مدیریت خود را از منابع شخصی 
پرداخت نمی‌کنند، نسبت به میزان مصرف انرژی و هزینه‌های آن بی‌تفاوت 
بوده و حساسیتی نشان نمی‌دهند که این رویه نیازمند اصلاح جدی و فوری 
است.« مسعود پزشکیان به اقدامات در حال اجرای دولت برای اصلاح این 
روندها اشاره کرد و افزود: »علاوه بر این، در دولت، پیش از انتصاب هر 
مدیری، شرایط مجموعه‌ای که به او واگذار خواهد شد، به طور کامل تشریح 
شده و برنامه‌ای اصلاحی برای بهبود وضعیت مجموعه درخواست خواهد 
شد تا مدیر مربوطه پس از پایان دوره مسئولیت، مجموعه‌ای با انبوهی از 

مشکلات و زیان‌ها به جای نگذارد.«

معاون اول رئیس جمهور پجشنبه گذشته در 
نشست بررسی مسائل فرهنگ و هنر پس از 
جنگ گفت: »حوزه فرهنگ و هنر در جنگ 
۱۲ روزه ظرفیت و جایگاه طبیعی خود را نشان 
داد.« به گزارش ایرنا، محمدرضا عارف اضافه 
کرد: »باید اهالی فرهنگ و هنر آسیب‌شناسی از 
عملکرد خود به عمل آورند و به اجماع برسیم، 
چرا که این بخش مظلوم واقع شده و این ظلم 
به تمدن چند هزار ساله ایران است.« عارف با 
اشاره به برخوردهای سلیقه‌ای در برخی شهرها برای برگزاری کنسرت، افزود: »در 
برگزاری جشنواره‌ها و بویژه کنسرت‌ها بد عمل کردیم. در یک شهرستان یک نفر 
برای فرهنگ و هنر کشور برخلاف نگاه بزرگان کشور و مصوبات شورای انقلاب 
فرهنگی تصمیم‌گیری می‌کند و بقیه نیز مماشات می‌کنند که باید مسائل این 
چنینی سریع‌تر حل شود و با مقررات اجازه ندهیم در یک شهرستان شورای تأمین 
در حوزه فرهنگ و هنر تصمیم‌گیری کند.« صالحی،‌وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی 
نیز تأکید کرد: »با گسست‌ها و فضای ایجاد شده، مسأله این بود که آیا اهالی 
فرهنگ در بحران‌های ملی می‌توانند نقش‌آفرین باشند. اما امروز این بازگشت 

یک فرصت‌ ملی است که باید قدر دانست.«

رزمایش موشکی نیروی دریایی ارتش برگزار شد
رزمایش موشکی »اقتدار پایدار 1404« نیروی دریایی ارتش جمهوری اسامی 
ایران، پنجشنبه هفته گذشته با دستیابی به اهداف از‌ پیش‌ تعیین‌شده 
پایان یافت. این رزمایش با شلیک طیف‌های مختلف موشک‌های برد کوتاه 
تا برد بلند، موشک‌های کروز دریایی »نصیر و قدیر« و موشک ساحل پایه و 
ضدکشتی »قادر« و پهپاد انهدامی باور 5 در محدوده شمال اقیانوس هند و 

دریای عمان برگزار شد. 

حمله تروریستی به گشت انتظامی در ایرانشهر
روز جمعه، در پی حمله‌ تروریستی به ۲ واحد گشت انتظامی در شهرستان 
ایرانشهر 5 نفر  از نیروهای انتظامی کشور به شهادت رسیدند. همچنین 
روابط‌عمومی اداره‌کل اطلاعات سیستان و بلوچستان از انهدام یک تیم 
تروریستی خبر داد. گفتنی است در تبادل آتش چند ساعته وزارت اطلاعات 
با تروریست‌ها، ۶ تروریست به هلاکت رسیدند و ۲ نفر بازداشت شدند. این 
تیم ترور که به انواع ساح مجهز بود، از مرزهای شرقی وارد کشور شده و 

قصدانجام عملیات تروریستی هدفمند را داشت.
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                         پل گفت و گو

محمد گلزاری

دبیر شورای اطلاع‌رسانی دولت چهاردهم

پزشکیان؛ کد ۲۴۷ حکمرانی 
کد ۲۴۷ در اورژانس یک کد حیاتی است. کدی برای احیا. کدی برای بازگشت 
ضربان امید. دولت چهاردهم کار خود را در وضعیت »کد ۲۴۷ اورژانس حکمرانی« 
آغاز کرد. رژیم صهیونیستی علاوه بر جنایت در فلسطین و لبنان، با ترور میهمان 
مراسم تحلیف، تمامیت ارضی ایران را نقض و تقابل و پاسخ به آن وارد مرحله 

جدیدی شده بود.
از دیگر سو و پیش از انتخابات ریاست جمهوری سال ۱۴۰۳، میزان مشارکت 
سیاسی و اجتماعی کاهش چشمگیری یافته و اعتماد عمومی بشدت آسیب دیده 
بود. تنها چند ماه قبل از انتخابات ریاست جمهوری، سیر نزولی میزان مشارکت 

مردم در انتخابات مجلس، پایین‌ترین میزان خود را ثبت کرد.
ناترازی‌ها و مشکلات را هم دیگر نمی‌شد زیر فرش پنهان کرد. ناترازی برق و 
آب، بحران‌های محیط زیست، ورشکستگی صندوق‌های بازنشستگی، تورم و 
گرانی، فقر رو به افزایش و از همه مهم‌تر شکاف دولت-ملت رخ نمایان کرده 
بود. دکتر پزشکیان که خود پزشکی آشنا با مفهوم احیا است، در عرصه سیاست 
نیز همین مأموریت را بر عهده گرفت: بازگرداندن تپش اعتماد و دمیدن جان 

تازه در سرمایه اجتماعی و نظام حکمرانی ایران.
 می‌توان گفت دولت چهاردهم کار خود را در وضعیت »کد ۲۴۷ اورژانس« آغاز 
کرد؛ شرایطی که تنها با اقدام فوری و دقیق می‌بایست ضربان زندگی را به آن 
بازگرداند. دکتر پزشکیان که خود پزشکی آشنا با مفهوم احیا است، در عرصه 
سیاست نیز همین مأموریت را بر عهده گرفت: »بازگرداندن تپش اعتماد و 
دمیدن جان تازه در سرمایه اجتماعی ایران.« این احیا بدون وفاق ملی ممکن 
نبوده و نیست. وفاق ملی به معنای نادیده گرفتن تفاوت‌ها نیست، بلکه هنر 
تبدیل اختاف به هم‌افزایی و همکاری برای حل مسائل و مشکلات است. 
نخستین سال دولت چهاردهم نشان داد که تنها در سایه وفاق می‌توان سرمایه 

اجتماعی را بازسازی کرد و کشور را از تلاطم عبور داد.
نمونه‌ای روشن از این وفاق را می‌توان در جنگ ۱۲ روزه با رژیم صهیونیستی 
غ از گرایش‌های سیاسی، همه اقشار جامعه در  دید. در آن روزهای دشوار، فار
کنار یکدیگر ایستادند و دولت نشان داد که نظام اجرایی با قدرت به دفاع از 
مردم و کشور می‌پردازد. این همراهی، ثمره همان روح وفاقی بود که دولت 
چهاردهم کوشیده است به آن جان دوباره‌ای ببخشد. دولت در یکسال گذشته 
»شنیدن« را یک اصل برای خود فرض کرده و تلاش کرده صدای جامعه مدنی، 
نهادهای واسط، کنشگران و تحلیل‌گران و از همه مهم‌تر صدای بی‌صدایان 
را بشنود و تصمیمی نگیرد که مردم متضرر و یا عصبانی شوند. این شنیدن نه 
تاکتیکی مقطعی، بلکه راهبردی برای احیای اعتماد است. در کنار آن، دولت 
بر اصل مهم دیگری پای می‌فشارد: »دعوا نمی‌کنیم«. باور دولت این است 
که در فضای منازعه، سرمایه اجتماعی دوام نمی‌آورد و با سعه صدر از کنار 
منازعات و حتی توهین‌ها می‌گذرد. بی‌تردید، راهی که پیش روست دشوار و 
پرسنگلاخ است. هم باید در شرایط هشیاری کامل نسبت به دشمن بود و هم 
برای رفع ناترازی‌ها، کمبودها و بی‌عدالتی‌های برجای مانده از سیاست‌های 
غلط دهه‌های گذشته با جدیت و برنامه پیش رفت. امروز، در آستانه دومین 
سال فعالیت، دولت چهاردهم متعهد است که همچنان شنونده مردم باشد، از 
نزاع و جدال بپرهیزد و با صداقت و عدالت، قلب سرمایه اجتماعی کشور را به 
تپشی پایدار برساند. ایران در سایه وفاق از اورژانس خارج خواهد شد. همان 

با هم بودنی که رمز پیروزی است.

در واقع می‌خواهیم ملت ایران و نظام جمهوری اسامی گوش به‌فرمان 
ما باشد.« رهبر انقلاب اسامی با تأکید بر اهمیت درک عمیق این هدف 
شوم آمریکایی‌ها گفتند: »آنها می‌خواهند ایران با این تاریخ بزرگ و ملت 

با این همه عزت و افتخار، گوش به‌ فرمان آمریکا باشد.«
ایشان کسانی را که می‌گویند علت عصبانیت و دشمنی آمریکا شعار‌های 
ملت ایران است، افرادی ظاهربین خواندند و افزودند: »کسانی هم که 
می‌گویند »چرا با آمریکا مذاکره مستقیم و مسائل را حل نمی‌کنید«، 
ظاهربین هستند؛ چرا که باطن قضیه این نیست و در سایه هدف واقعی 

آمریکا از دشمنی با ایران، این مسائل حل نشدنی است.«
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای سخنان و اقدامات مقامات آمریکایی برای 
به زانو درآوردن و گوش به‌فرمان کردن ملت ایران را اهانت به ایرانیان 
خواندند و تأکید کردند: »ملت از چنین توقع زشتی بشدت رنجیده است 

و در مقابل این خواسته با قدرت می‌ایستد.«
ایشان علت حقیقی جنگ اخیر را هم همین توقع و هدف خباثت‌آمیز 
دانستند و افزودند: »رژیم صهیونیستی را تحریک و کمک کردند تا به 
خیال خود کار جمهوری اسامی را تمام کنند؛ چرا که تصور نمی‌کردند 
ملت در مقابل آنها بایستد و آنچنان مشتی بزند که آنها پشیمان شوند.«

رهبر انقلاب با اشاره به گرد هم آمدن عده‌ای از عوامل مزدور آمریکا در 
اروپا، یک روز پس از آغاز جنگ، برای بحث درباره تعیین حکومت بعد از 
جمهوری اسامی، گفتند: »اینقدر متوهم و از تحقق اهداف سخیف‌شان 
خاطرجمع بودند که یک روز پس از شروع حمله برای تعیین حکومت 

بعدی جلسه گذاشتند و پادشاه هم تعیین کردند.«
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به حضور یک ایرانی در جمع آن 
ابلهان، گفتند: »خاک بر سر آن ایرانی که علیه کشور خود و به نفع 

یهود، صهیونیسم و آمریکا فعالیت می‌کند.«
رهبر انقلاب، تصور خام فاصله میان مردم و نظام را از دیگر توهمات 
دشمنان و مزدورانشان خواندند و گفتند: »ملت اما با ایستادگی در کنار 
نظام، نیروهای مسلح و دولت مشت محکمی به دهان همه آنها زد.«

ایشان قدرت‌نمایی نیروهای مسلح جمهوری اسامی را باعث تغییر 
معادلات خواندند و افزودند: »ما و همه ملت ایران از کار بزرگ نیروهای 
مسلح تشکر می‌کنیم و پس از این نیز روز به روز بر قدرت و توانایی ایران 

و نیروهای مسلح آن افزوده خواهد شد.«
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای جمع‌بندی دشمن از حوادث اخیر را ناتوانی 
در به زانو درآوردن ایران با جنگ و حمله نظامی دانستند و گفتند: 

»جمهوری اسامی با وجود این دشمنی‌ها در ۴۵ سال گذشته هر روز 
قوی‌تر شده و دشمن هم دریافته است که راه عقب راندن جمهوری 
اسامی، به‌کارگیری ابزار و وسایل خشن نیست بلکه باید در داخل کشور 

اختاف و نفاق ایجاد کند.«
ایشان، عوامل داخلی آمریکا و صهیونیسم در گوشه و کنار کشور و 
گویندگان و نویسندگان غافل را عامان ایجاد اختاف و چندصدایی 
برشمردند و افزودند: »امروز بحمدالله مردم متحدند و با وجود اختلاف 
سلایق سیاسی و اجتماعی، برای دفاع از نظام و کشور و ایستادگی در برابر 
دشمن یکپارچه‌اند که این اتحاد مانع تجاوز و تعرض دشمنان است و به 

همین دلیل هم در پی نابود کردن این وحدت هستند.«
رهبر انقلاب، صیانت از اتحاد ملی را وظیفه‌ای همگانی دانستند و گفتند: 
»اتحاد مقدس، اجتماع عظیم و سپر پولادینِ دل‌ها و اراده‌های مردم 
نباید مخدوش شود و حفظ آن وظیفه اهل بیان و قلم و تحقیق، کسانی 
که توئیت می‌زنند و همه مردم و مسئولان کشور بخصوص مسئولان 
قوای سه‌گانه است که بحمدالله آنها نیز امروز در کمال اتحاد و همدلی 

با یکدیگر کار می‌کنند.«
رهبر انقلاب حمایت از خدمتگزاران کشور را ضروری خواندند و افزودند: 
»مردم از خدمتگزاران از جمله رئیس‌جمهوری که پر کار، پرتلاش و پیگیر 
است حمایت کنند، چرا که از چنین عناصری باید قدرشناسی کرد.« 
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای حفظ اتحاد بین »آحاد مردم با یکدیگر«، 
»مردم و دولت«، »آحاد مسئولان نظام با یکدیگر« و »مردم و نیروهای 
مسلح« را ضرورتی قطعی برشمردند و افزودند: »علائم و قرائن حاکی 
از آن است که امروز بیشترین تلاش دشمن بر خدشه‌دار کردن این 

همصدایی و همدلی و همکاری است.«
ایشان با تأکید بر اینکه وجود نظرهای گوناگون در مسائل مختلف هیچ 
اشکالی ندارد، گفتند: »اهل فکر توجه کنند که ارائه فکری نو که مکمّل 
موجودی ملت باشد با تخریب و اهانت کردن متفاوت است و نباید 
مبانی جمهوری اسامی را که باعث رشد ملت و ارتقای کشور و قدرت 
ملی است، تخریب کرد. این کار خواست دشمن است اگرچه تکمیل 
مبانی اشکالی ندارد.« رهبر انقلاب رژیم صهیونیستی را منفورترین رژیم 
و حکومت دنیا نزد ملت‌ها خواندند و خاطرنشان کردند: »امروز حتی 
دولت‌های غربی همچون انگلیس و فرانسه هم که همواره حامی رژیم 
صهیونی بودند آن را محکوم می‌کنند؛ البته این محکومیت‌ها زبانی و 
بی‌فایده است.« ایشان جنایات کنونی رؤسای رژیم صهیونیستی همچون 
قتل کودکان به وسیله گرسنگی و تشنگی دادن و به رگبار بستن آنها در 
صف غذا را در تاریخ بشر بی‌سابقه خواندند و افزودند: »در مقابل این 
جنایات منزجرکننده باید ایستاد؛ البته ایستادگی با زبان و محکومیت 
فایده‌ای ندارد، بلکه باید همچون اقدام مردم شجاع یمن کاری کرد که 
راه‌های کمک به رژیم صهیونیستی از همه طرف بسته شود.« حضرت 
آیت‌الله خامنه‌ای در پایان با اعام آمادگی جمهوری اسامی برای انجام 
هر اقدام ممکن در این زمینه، ابراز امیدواری کردند خداوند متعال با 
برکت دادن به حرکت ملت ایران و همه حق‌خواهان عالم، ریشه این 
سرطان عمیق و مهلک را از منطقه بکند و ملت‌های مسلمان را بیدار و 
با یکدیگر متحد سازد. در این مراسم، حاضران همراه مداحان اهل بیت 
آقایان حمید دادوندی و مجید بنی‌فاطمه، با قرائت زیارت امین‌الله و 
نوحه‌سرایی به سوگواری در سالروز شهادت امام هشتم)ع( پرداختند.
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مسعود پزشکیان رئیس‌جمهوری در شبکه اجتماعی 
ایکس نوشت: »پیگیری و تاش برای خدمتگزاری 
شایسته و بی‌منت، وظیفه رئیس‌جمهوری و مبتنی 
بر عهدی است که با مردم و برای اعتلای نام ایران 
بسته‌ایم. از حسن نظر و پشتیبانی مقام معظم رهبری 
صمیمانه تشکر می‌کنم. توصیه ایشان به وحدت و 

انسجام ملی را به گوش جان بشنویم.«

قدردانی پزشکیان از بیانات رهبر انقلاب

دفاعی- امنیتی


